
ACTA DA 24ª REUNIÃO DA CT MEO 

8 de Janeiro de 2025 – Microsoft Teams 

 

PRESENÇAS 

Ana Patrícia, Fernando Patrício, Francisco Gonçalves, Isabela Mendes, Jaquelina Brito, 
Jorge Pinto, Maria José Cardoso, Rui Pedro Moreira, Sérgio Pato, Vítor Correia  

AUSENCIAS 

Anabela Ramos  

ORDEM DE TRABALHOS 

➢ Votação da ata da 23ª Reunião; 
➢ Atividades dos elementos da CT entre reuniões ordinárias e planeamento; 
➢ Apresentação dos extratos mensais da conta bancária da CT da MEO e 

informação da despesa de cada membro da CT, discriminada por mês e por 
atividade desde o início do ano de 2024; 

 

 

No dia 8 de Janeiro de 2025, pelas 10h45m iniciou-se a vigésima quarta reunião ordinária 
da Comissão de Trabalhadores da MEO.  

Deu-se início à reunião procedendo-se à votação da ata da 23ª reunião. Esta ata foi 
aprovada com 4 votos a favor e 1 voto contra. Rui Moreira informa que irá remeter uma 
declaração de voto para ser anexada à presente ata. 

Dando seguimento ao ponto seguinte da OT, e no que diz respeito às atividades dos 
elementos da CT entre reuniões foi indicado, pelo membro Ana Patrícia, que se deslocou 
aos edifícios de Vila Franca de Xira e Sesimbra, para validação dos sistemas de 
videovigilância. De salientar que não houve constrangimentos no acesso aos 2 edifícios de 
Vila Franca de Xira, já não se passando o mesmo em Sesimbra onde mesmo com 
intervenção da Central de Segurança não foi possível parametrizar o cartão para garantir os 
acessos. Foi remetido à empresa os respetivos pareceres onde foram assinaladas as 
anomalias detetadas (falta de sinalética em todo o edifício de Vila Franca de Xira). O 
secretariado informou ter sido remetido um mail para a DPE e ACS a solicitar informação 
sobre quais as medidas que a empresa está a tomar sobre o regresso à empresa dos 
trabalhadores face ao aumento de casos de gripe HMPV. Não havendo mais nada a abordar 
sobre este tema avançou-se para o ponto seguinte da OT. 

Relativamente a este tema, Ana Patrícia reencaminhou para os membros do coletivo, 
durante a reunião, informação sobre o saldo do cartão em seu poder. Quanto ao cartão em 
poder do Jorge Pinto, foi indicado por este que também iria ser encaminhado para todos os 
membros o extrato deste cartão. Informou-se também que, na sequência das trocas de 
mails ocorridas durante o mês de Dezembro, que o Dr. Luís Silva da DPE pretendia estar 
presente na reunião deste coletivo por forma a esclarecer este tema (das despesas e 
respetivo modelo de comparticipação da empresa). Foi entender da maioria do coletivo 
que não faria sentido a participação nesta reunião mas sim numa reunião especifica para 



se abordar este tema. Quanto aos extratos bancários, Jorge Pinto informa que a conta à 
data da reunião tem um saldo de apenas alguns cêntimos uma vez que o saldo desta foi 
transferido para o cartão na posse do mesmo. Tal como tinha sido anteriormente 
informado, voltou-se a esclarecer que existem dois cartões: um na posse de Ana Patrícia 
(com o objetivo de fazer face a pagar despesas de funcionamento da CT – como é o caso 
do economato) e outro, na posse de Jorge Pinto, para fazer face a despesas dos membros 
do coletivo no que respeita a deslocações. É esclarecido que o cartão, para além de estar 
saldado com o valor estipulado pela Empresa, acresce o valor das despesas que os 
membros que não facultaram o NIB para se efetuarem as transferências bancárias. 
Relativamente às despesas de 2024, e por forma a fechar o ano, solicitou-se a 
apresentação de todas e quaisquer despesas relativas a este ano o mais breve possível. 
Rui Moreira informou que tem ainda por entregar as despesas de Dezembro. Foi sugerido 
que as mesmas fossem remetidas por correio interno uma vez que este procedimento tem 
resultado com outras despesas. Informou-se que foi elaborado um documento com o 
procedimento para a marcação das viagens e deslocações ao abrigo das atividades dos 
membros do coletivo, mas que iria ser remetido para a DPE validar se o mesmo não colide 
com os procedimentos internos instituídos.  

Não havendo mais nenhum tema a debater, deu-se por terminada a reunião. 

 

 

 

 

 

 

Anexo: 

- Declaração de voto apresentada pelo membro Rui Moreira 


